
В Омске следователи проводят проверку по факту получения ребенком ушибов при падении в открытый колодец

24 января 2017 года возле частного дома на улице 24 Северная в г. Омске 10-летний мальчик во время игры упал в не закрытый люком колодец, расположенный рядом с водоклонкой. Ребенок с ушибами был госпитализирован. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, с 2014 года на колодце отсутствовал люк, в связи с чем местными жителями колодец был накрыт деревянным настилом. Сейчас мальчик проходит обследование в медучреждении.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению организации, обслуживающей колодец. В ходе проверки будут установлены ответственные работники, действиям которых будет дана юридическая оценка по ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1096079>